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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 100 ANOS DO BAIRRO DE 

JARDIM SÃO PAULO, CONFORME REQUERIMENTO Nº 10.876/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ZÉ NETO, REALIZADA NO DIA 06 DE 

DEZEMBRO DE 2022. 

 

 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

 

 

 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezessete horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a presidência da vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os trabalhos, a 

senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador ZÉ NETO, autor do Requerimento; senhora 

Sônia Maria Moraes de Oliveira, médica e ex-vereadora da Câmara 

Municipal do Recife; senhor Amaro Cipriano Maguari, ex-vereador da 

Câmara Municipal do Recife; e senhor Ivo Pintaga de Macedo, ex-vereador 

da Câmara Municipal do Recife. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, a senhora Presidente registrou a presença de 

autoridades, em plenário, e convidou o vereador ZÉ NETO para ocupar a 

tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e 

agradeceu a presença dos demais. Falou sobre a história do bairro, 

destacando o amor que os moradores nutrem pela localidade. Lembrou que 

a região, hoje com 30 mil moradores, já se chamou Engenho São Paulo. 
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Ressaltou os logradouros Avenida São Paulo e Rua Leandro Barreto, com 

hábitos, ainda, do século XX. Afirmou que continua na luta por mais 

contribuição ao querido bairro. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora 

Presidente convidou o vereador ZÉ NETO para fazer a entrega dos 

certificados aos cidadãos honorários e às instituições homenageadas do 

bairro de Jardim São Paulo. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 

trabalhos, a senhora Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação artística da homenageada Joseilda Sousa. (APLAUSOS). Na 

sequência, a senhora Presidente fez leitura da mensagem enviada pelo 

Senador da República por Pernambuco, Jarbas Vasconcelos, parabenizando 

os moradores do bairro e convidou a senhora Sônia Maria Moraes de 

Oliveira para ocupar a tribuna a fazer suas considerações. A oradora 

cumprimentou a Mesa e declarou estar muito emocionada com solenidade. 

Agradeceu pela homenagem e pela oportunidade em poder representar o 

bairro. (APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente convidou o 

senhor Amaro Cipriano Maguari para ocupar a tribuna e fazer seu discurso. 

O orador saudou os integrantes da Mesa de trabalho e esclareceu o apelido 

que lhe foi dado de “Seu Lunga”. Destacou a inauguração, em 03 de junho 

de 1948, da Vila Presidente Dutra, que a posteriori passou a se chamar 

Jardim São Paulo. Repercutiu, ainda, os relevantes serviços prestados por 

alguns homenageados da noite. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a 

senhora Presidente convidou o vereador JOSELITO FERREIRA para ocupar 

a tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa de 

autoridades e parabenizou a presença da cultura do bairro de Jardim São 

Paulo e dos representantes das religiões existentes na localidade. Ressaltou, 

ainda, que as melhorias no bairro são em decorrência das lutas de seus 

moradores. Falou, ainda, um pouco sobre sua história pessoal e sua vida 

política. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para, de pé, 

acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). A senhora 

Presidente, por quebra de protocolo, concedeu o uso da palavra ao vereador 

ZÉ NETO. O orador agradeceu à vereadora por aceitar o convite em presidir 

a reunião, informou que esta homenagem se perpetua nos projetos que 

serão realizados no bairro ainda neste mês de dezembro e agradeceu a 
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presença de todos. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 

encerrou a presente reunião e convocou os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem na quarta-feira, 07 de dezembro de 

2022, às 10h, em uma Reunião Solene em homenagem à Rádio Olinda, 

pelos seus 73 anos de fundação, de autoria do vereador Felipe Alecrim. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

************ 

 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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